

Table with 6 columns: Екатеринбург, Ирбит, К-Уральский, Красноурфимск, Нижний Тагил, Серов. Each column contains weather icons and temperature forecasts.

В Нижнем Тагиле проезд в трамваях подорожает на два рубля

Галина СОКОЛОВА

С нового года проезд в нижегородских трамваях будет стоить 16 рублей. Тариф уже утверждён Региональной энергетической комиссией.

Депутаты гордумы утвердили стоимость проезда для льготников — билет будет стоить восемь рублей, хотя прежде стоил пять.

За электротранспорт в Нижнем Тагиле отвечает муниципальное предприятие «Тагильский трамвай». За год услугами трамвая пользуются более восьми миллионов пассажиров.

С радостью приняли из-

КОММЕНТАРИЙ

Игорь ТЕМНОВ, директор МУП «Тагильский трамвай»: Региональная энергетическая комиссия разрешила нам понимать цену на проезд до 16 рублей ещё в прошлом году...



Под самый корешок

Корреспондент «ОГ» срубил ёлку по всем правилам

Дмитрий СИВКОВ

С сегодняшнего дня в области официально начинается заготовка елей. Во всех районах лесничества можно выписать квитанцию на законную вырубку дерева.

Решено — никаких искусственных хвойных! Тем более когда в округе их навалом растёт. С этой мыслью мы на паре со знакомым Сергеем Горбатовым отправились в Шалинское лесничество...

Сначала предстояло выписать квитанцию на ёлочку, для этого нужно иметь с собой паспорт. Нам объяснили, что выписка новогодних елей будет производиться до 31 декабря.

— Не забудьте вернуться! А то есть такие, кто из банка с квитанцией в лес отправля-

В ТЕМУ

С каждым годом желающих самим срубить лесную красавицу на Среднем Урале становится меньше примерно на тысячу. В позапрошлом году новогодние даровосеки заключили с лесничествами 16 тысяч договоров...

Сергей ПЛОТНИКОВ

нился Пушкин: «Вряд найдёте вы в России целой две пары стройных женских ног». В итоге, исколесив окрестности Шали, потратив часа три на выписку елки и их поиск...

Пройти мытарства, связанные с соблюдением законной процедуры, заставляют штрафы. В обычном лесу это может быть административный штраф в размере от 500 до 4000 рублей...

Нижнесалдинец готовит голубей к массовому полёту в честь юбилея Победы

Галина СОКОЛОВА

Житель Нижней Салды Василий Дементьев начал личную подготовку к юбилейному Дню Победы. В городских торжествах он отвечает за салют...

Один, но не в одиночестве

Василию Дементьеву 60 лет, и сколько он себя помнит, всегда рядом были голуби. В пору его детства в Нижней Салде на каждой улице было по пять-шесть голубятен.

Выбрав невесту, Василий и её привёл на голубятню — пусть посмотрит, какое у него «приданое», и будет готова к тому, что муж подолгу «секретничает» с птица-



Любовь к голубям передаётся по наследству — Василий Борисович с внуком Русланом

ми и переводит на них кругленькую сумму из семейного бюджета. Вспомнил о супруге Нине Викторовне, с которой жили душа в душу...

Живой салют над площадью

Новомодного слова «релаксация» Василий Борисович не употребляет, но признаёт, что минуты, проведённые с голубями, заставляют забывать невзгоды и недомогания...



Своих голубей нижнесалдинец кормит зерном, а по праздникам балует булочками. Говорит, что для них это лучшее лакомство

КСТАТИ, О ПТИЧКАХ

«Голубиную» тему Василий Дементьев изучил досконально и может поделиться некоторыми интересными фактами:

- За большие заслуги в Первой мировой войне звание полковника английской армии было присвоено почтовому голубю № 888...
• Английские типлеры, известные выдающимися летными способностями и выносливостью, могут продержаться в небе более 20 часов.
• Есть у него и представительница другой ценной породы — красно-рябая голубка, привезённая из Хорватии.

Несмотря на дороговизну своей «эскадрильи», Василий Борисович никогда не отказывается представить её для массового полёта на городских торжествах.

е их поджидают хищники и камни хулиганов. Но Дементьев всё равно делится с городом голубями. Во-первых, считает для себя участие в праздниках делом долга.

ВМЕСТЕ По материалам региональных СМИ

Новый бассейн в Заречном соответствует олимпийскому стандарту

В минувшие выходные в городе запустили модернизированный бассейн «Нептун», сообщает администрация Заречного. Этот бассейн не работал двадцать лет, на его реконструкцию было потрачено более 365 миллионов рублей.

Теперь разметка бассейна и размеры ванны отвечают требованиям Международной федерации плавания FINA: 50 метров два миллиметра в длину, от 1,75 до 4,6 метра в глубину и восемь дорожек по 2,5 метра в ширину.

Но в первую очередь бассейн будет доступен местным жителям: работать он будет семь дней в неделю, а цена разового посещения не превысит 200 рублей.

Елизавета МУРАШОВА

Дорогу между Сысертью и Каменкой засыпали «бульжниками»

Дорога до Сысерти стала опаснее из-за некачественной антигололёдной смеси. Вместо соли под колёса автолюбителей здесь попадают крупные камушки.

— То ли песок замерз, то ли состав плохо приготовили. А ведь это может вызвать аварийную ситуацию. Представьте, если такой камушек вылетит из-под колёс грузовика в лобовое стекло следом идущего автомобиля...

В Екатеринбурге снова прорвало трубы

Из-за вчерашней аварии в районе Вторчермета без холодной воды остались шесть жилых домов, три детсада и школа. Прорыв произошёл на улице Ферганская, 22.

Напомним, что это не первая авария, которая произошла в Екатеринбурге в последнее время. Из-за прорыва трубопровода затопило улицу Крестинского («ОГ» от 9 декабря). Тогда отключения потребителей удалось избежать, но из-за подтопления пострадали припаркованные на улице автомобили.

В Ревде построят сказочный городок

Ледовый городок, выполненный по мотивам сказки «Белоснежка и семь гномов», будет стоить 1,2 миллиона рублей, сообщает revta.info. Деньги на него выделил Среднеуральский медельпавильный завод (СУМЗ).



Таким будет городок в Ревде. Главное украшение здесь — 15-метровая ель, нынче искусственная

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1. Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ...

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: ГБУ СО «Редакция газеты «Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. Электронная почта: og@oblgazeta.ru, reklama@oblgazeta.ru. ПОДПИСКА (индекс): основной выпуск (09856), полная версия (03802), полная версия на 12 месяцев (73813), полная версия на 6 месяцев (53802).

ТЕЛЕФОНЫ: Приемная - 355-26-67, Отдел распространения - 375-79-90, 375-78-67, Отдел объявлений - 262-54-87, 262-70-00, Бухгалтерия - 262-54-86. Корр. пункт в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) - (3435) 43-13-00. По вопросам подписки на газету звоните: (343) 375-78-67, 375-79-90.

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н. Заказ 6717, Общий тираж 77 132, Сертифицирован «Национальной тиражной службой». Сдача номера в печать: по графику — 20.00, фактически — 19.30. При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна. Цена свободная.